

部分高架桥面本周可浇灌混凝土

# 新十八大街南段贯通工程有新进展



南京大道至平安大道段高架桥施工现场 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志) 昨日上午,记者通过实地走访得知,新十八大街南段贯通工程近日有了新进展,部分高架桥面本周可实现浇灌混凝土。

当天上午9时,记者来到南京大道与龙江路交叉口,这里是新十八大街南段贯通工程的起点。当时,南京大道南边的工地上,推土机、吊车、汽车作业声轰鸣,工人们有的在搬运钢筋,有的在运送木板,一派繁忙的景象。“南京大道至平安大道这一段的桥墩基本已经完工,现在主要工程从地下转到空中,也就是浇灌桥面箱梁。”工地上一名工人告诉记者。顺着这名工人手指的方向,记者看见远处的桥墩上有人影在晃动,焊接时不时发出光芒。“高架桥的桥面箱梁不是预制的,而是现场一体浇灌,所以他们正在扎钢筋和织模板,为浇

灌混凝土做准备。”这名工人向记者解释道。

随后,在这名工人的指引下,记者从临时搭建的楼梯登上了桥墩顶端的工地,这里距离地面大约10米高。一踏进悬在半空中的工地,记者便被眼前的景象所震撼,只见宽约25米的工地上,到处都是密密麻麻的钢筋,而且这些钢筋编排得非常规整。通过扎好的钢筋和织好的模板,记者已经能看出高架桥桥面的雏形。“这一段南北长大约200米,北面一半的钢筋已经扎好,模板这两天也能织好,本周内部分桥面的

大梁可以浇灌混凝土。”正在焊接钢筋的工人李清军告诉记者。据李清军介绍,仅这段大约100米长的桥段,工人们扎钢筋和织模板就用了近半个月的时间。而在这之前,他们又用了约半个月的时间在桥下搭建用来支撑箱梁的钢架。“工序很复杂,又加上秋收时民工返乡,人手不太够,所以较慢。不过,我们最近一直都在加班加点地施工,每天至少上班10个小时。”李清军说。

离开南京大道施工现场后,记者来到工区路至申城大道这一段的工地,发现这里也正在紧张施工。不过,由于这一段施工晚于南京大道至平安大道段,所以这一段的桥墩仍未完工。但是,在南虹广场处,记者看见已有三跨(此处按两个桥墩之间为一跨计算)桥面正在扎钢筋和织模板,桥面实现混凝土浇灌也是指日可待。随后,记者又来到申城大道至浉河北路这一段的施工现场,发现这一段同样也在施工,打桩机正在打桩,为建桥墩做准备。

据了解,新十八大街南段贯通工程高架桥全跨径为4270.142米,沿线共跨越10条城市道路、1条河流、1条铁路、1个铁路编组场,施工环境非常复杂。该工程全面贯通后,将增加信阳京广铁路编组场、宁西铁路围合区域对外联系通道,缓解下穿铁路通道压力,并带动湖东片区、浉河片区、平桥片区、羊山新区的开发建设。

## 扮靓城市迎国庆

市城市管理局积极开展市容环境大扫除

信阳消息(余斌)在国庆节来临之际,近日,市城市管理局组织各二级单位,开展“市容环境大扫除、干干净净迎国庆”活动,全方位、多角度“梳妆扮靓”城市,刷新“干净指数”,提高群众生活品质。

市城市管理局行政执法支队充分发挥主力军作用,对市容市貌进行全覆盖大排查、拉网式大整治,对高铁站、火车站、汽车站、商场等重点区域进行不间断巡查,对占道经营、违规渣土运输、随意倾倒餐厨垃圾、静态交通违章行为、擅自设置户外广告和牌匾等违规行为及时依法处理。

市环卫处坚持机械作业不停歇、人工保洁不断档,组织、督导各区环卫主管部门在全市开展大扫除和大清洗工作。推行“五机联合”作业模式,大力实施“以克论净”作业标准,对主次干道进行深度清洁;利用小型道路冲洗车对果皮箱、垃圾收集容

器进行全方位清洗;合理调配保洁人员、适当延长保洁时间、加大道路清扫保洁力度,积极营造全民参与建设美丽信阳的良好氛围。

市市政管理处对中心城区8座桥梁、2座人行天桥,3座立交桥的桥面、涵洞、人行道等实施全面大清洗、大刷白、大清除,刷新路灯杆2200余套,清洗路灯杆5000余套,刷白墙面2000余平方米,清除小广告1000余处。

市园林局对城区各游园、主干道沿线绿化进行提质改造,对城区道路沿线花体、围栏、鲜花挂箱等实施全面修复。百花园管理处更换花草2000余平方米,补栽花草地被1000余平方米;修补园区损坏石材和亮化设备,以最美的景观姿态迎接广大市民游园。

据了解,市城市管理局创建办还将持续加大市容市貌的督查、督办,做到即查即改,以崭新面貌向新中国70华诞献礼。

## 重点项目进行时

信阳市中环环境治理有限公司  
暨信阳市医废处置中心扩建项目

### 征求意见稿公示

项目位于信阳市平桥区辛店村石桥组(信阳市医废处置中心院内),项目建成后计划年处置医疗废物3000t。根据《环境影响评价公众参与办法》要求,对该项目进行公示,征求公众意见。

1. 征求意见稿全文链接:<https://q.dahe.cn/2019/09-19/538241.html>,公众可自行上网查阅。查阅纸质版报告书,请联系建设单位或环评单位。

2. 征求意见的公众范围:项目建设地附近的居民、企事业单位和其他组织。

3. 公众意见表的网络链接:与全文链接相同。

4. 公众提出意见方式及途径:公众可自行下载填写公众意见表,邮寄信函或电子邮件将填写完整的公众意见表提交至建设单位或环评单位。

5. 公众提出意见的起止时间:自公告发布之日起10个工作日内。

6. 联系方式:

建设单位:信阳市中环环境治理有限公司  
联系人:王总 联系电话:13569778006

Email:695181375@qq.com

环评单位:南阳市环境保护科学研究所有限公司

联系人:郭工 联系电话:0376-6663333

Email:994380781@qq.com

信阳市中环环境治理有限公司

2019年9月20日

## 增强网络安全意识 助青少年健康成长

团市委举行国家网络安全宣传周·青少年日系列活动

信阳消息(记者 韩蕾)为增强广大青少年的网络安全意识,引导青少年文明上网、健康上网,让绿色网络促进青少年健康成长,在国家网络安全宣传周·青少年日期间,团市委在全市团队组织中开展了形式多样的网络安全宣传活动。

20日下午,“放下手机 陪伴是爱”主题中队会在市第十三小学东湖校区举行。情景音乐剧、舞蹈、诗歌朗诵等缤纷上演。少先队员们议网络利弊,谈手机绑架了生活,占领了爸爸、妈妈大部分时间,诉稚嫩心声,呼唤家长们以身作则科学合理上网,放下手机去运动、去阅

读,用爱陪伴孩子健康成长。

21日上午,“网络安全为人民,网络安全靠人民——网络时代的亲子关系”公益讲座在浉河区五星街道大拱桥社区举行。讲座聚焦网络对亲子关系的影响,引导家长正确对待网络学习与娱乐的功能,自觉抵制不良网络信息的诱惑,努力建立起良好的亲子关系,切实帮助孩子提高网络素养,科学安全上网,合理使用网络,进而引导青少年树立正确的世界观、人生观、价值观。

据了解,在网络安全宣传周期间,全市各团、队组织利用团课、少先队活动课、主题团

(队)日广泛开展了形式多样的网络安全宣传活动,一方面通过网络安全教育升旗仪式、网络安全知识竞赛、手抄报比赛等线下活动普及网络安全常识;另一方面则通过团属新媒体平台集中发布网络安全常识,推广优质网络文化精品,广泛传播青春正能量。

同时,团市委将持续开展线上线下青少年网络安全教育活动,引导广大青少年严格自律、依法上网,弘扬正气、文明上网,释放正能量、理性上网,争做清朗网络空间的建设生力军、新时代践行青春责任的合格网民。